



12 февраля для учащихся 2 классов школы №17 прошел час памяти «Опаленные огнем войны».

С 2009 года 12 февраля объявлено ООН Международным днем детей-солдат. Так называют несовершеннолетних, которые были вынуждены в силу обстоятельств активно участвовать в войнах и вооруженных конфликтах.

В боевых действиях во время Великой Отечественной войны, по разным данным, принимали участие до нескольких десятков тысяч несовершеннолетних. "Сыновья полка", пионеры-герои сражались и гибли наравне со взрослыми. За боевые заслуги награждались орденами и медалями.

Участники встречи смогли не только узнать имена героев, но и познакомиться с произведениями, рассказывающими о том времени.